

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. zapytania cenowego nr DO/DZ-072-95/2024 z dnia 07.05.2024 r na sukcesywne dostawy przez okres 24 miesięcy masek i myjek dla Narodowego Instytutu Onkologii – Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie w/w. zapytania ofertowego przekazujemy Państwu treść pytań jak i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1 - Zadanie nr 3, pozycja nr 2

Czy zamawiający dopuści myjki zgrzewane ultradźwiękowo?

W razie niedopuszczenia ww. prosimy o wskazanie merytorycznych, uzasadnionych medycznie argumentów wyjaśniających stanowisko Zamawiającego

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza myjki zgrzewane ultradźwiękowo.

Pytanie 2 - Zadanie nr 3 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści myjkę jednorazowego użytku w formie rękawicy wykonana z materiału celulozowego Airlaid pokrytego od wewnątrz folią, o gramaturze 80 g/m²

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/wym myjki.



Pytanie 3 - Zadanie nr 3 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'50szt z przeliczeniem podanych ilości do pełnego opakowania w górę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wycenę za opakowanie a'50szt z przeliczeniem podanych ilości do pełnego opakowania w górę.

Pytanie 4 - Zadanie nr 3 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'10szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wycenę za opakowanie a'10szt z przeliczeniem podanych ilości.

KIEK
Działu Zakupów Publicznych
i Ziepalizacja

mgr Urszula Wojcieszek

Narodowy Instytut Onkologii
im. Marii Skłodowskiej-Curie –
Państwowy Instytut Badawczy
Oddział w Gliwicach

Dyrekcja
Tel.: +48 32 278 96 18

Centrala
Tel.: +48 32 278 88 88
Fax: +48 32 231 35 12

